

Комбинированный балл и прием в промежуточную школу

Вопросы и ответы

Что такое комбинированный балл?

Комбинированный балл, состоящий из множественных показателей, используется в приемном процессе. Разные округа применяют различные методики подсчета комбинированного балла. Комбинированный балл рассчитывается на каждого ребенка и может состоять, к примеру, из результатов штатовских экзаменов (22.5% по английской словесности и 22.5% по математике), оценок в таблице успеваемости (45%) и посещаемости (10%). Чем выше комбинированный балл, тем выше вероятность зачисления в наиболее предпочтительную программу, указанную в заявлении.

Для чего применяется комбинированный балл?

В штате Нью-Йорк принят закон, запрещающий использование результатов штатовских экзаменов по английской словесности (ELA) и математике за 3-8 класс в качестве единственного, ведущего или основного фактора при вынесении решения о переводе или зачислении. Таким образом, успеваемость должна оцениваться с применением множественных критериев.

Означает ли это, что результаты экзаменов более не будут учитываться при приеме в школу?

Нет, это означает, что они не будут учитываться в качестве основного фактора. Однако при вынесении решения о зачислении многие школы будут учитывать результаты экзаменов наряду с другими критериями.

Какие критерии могут учитываться при выведении комбинированного балла?

При вычислении комбинированного балла для зачисления в ту или иную программу учитываются следующие показатели:

- Оценки из таблицы успеваемости за 4 класс (английская словесность, математика, обществознание и естествознание)
- Результаты штатовских экзаменов за 4 класс
- Посещаемость
- Пунктуальность
- Поведение и прилежание (характеристика, представленная начальной школой)

Что произойдет при отсутствии определенных показателей?

В зависимости от типа недостающей информации, могут применяться другие показатели. Однако отсутствие информации не может служить основанием для использования результатов штатовского экзамена в качестве определяющего фактора при зачислении. С вопросами о недостающей информации обращайтесь в свою начальную школу.

Почему комбинированные баллы различных школ отличаются друг от друга?

Школьные округа и школы с конкурсным отбором (screened school) вправе самостоятельно рассчитывать комбинированный балл, исходя из собственных целей и задач. За разъяснениями о специфической методике отбора родителям следует обращаться в интересующую школу.

Есть ли различие между учетом комбинированных баллов и конкурсным отбором? Что такое конкурсный отбор (screening)?

Отбор по комбинированному баллу и конкурсный отбор – две разные методики зачисления. Конкурсный отбор более индивидуализирован. С учетом множественных показателей школы осуществляют ранжирование интересующих их кандидатов. Для школ с конкурсным отбором окончательный подбор программ производится в Отделе по набору учащихся на основании ранее проведенного школьного ранжирования. Для программ с комбинированными баллами Отдел по набору учащихся высчитывает индивидуальные комбинированные баллы исходя из академических показателей и подбирает программы учащимся с баллами в порядке убывания, учитывая место программы в приемном заявлении. При зачислении в программы с конкурсным отбором может проводиться собеседование и оценка портфолио. Программы с комбинированными баллами не предполагают дополнительного тестирования, собеседования и пр.

Почему в некоторых школах зачисление проводится на основании комбинированного балла, когда в других проводится конкурсный отбор?

Приемный процесс в промежуточные школы отличается по округам. Традиционно в одних округах проходил конкурсный отбор, а в других зачисление проводилось по результатам экзаменов. Наличие двух различных подходов позволяет Отделу по набору учащихся сохранить в округах принятые и знакомые родителям методы отбора в программы.

Как узнать, какой метод отбора применяется в той или иной школе?

Комбинированный балл – новый метод отбора; большинство применяющих его школ указаны в прилагаемой таблице. Отдельные школы с конкурсным отбором могут внедрить этот метод для зачисления школьников на сентябрь 2017 г. Родителям следует обратиться в интересующие окружные школы с конкурсным отбором для уточнения информации о приемном процессе.

Каким образом эти нововведения отразятся на приемном процессе в школы Mark Twain и другие школы округа 21 с конкурсным отбором?

Приемный процесс в эти школы не изменяется. Зачисление осуществляется по результатам проводимого в школе Mark Twain конкурса/тестирования. Эти школы никогда не использовали результаты штатовских экзаменов в качестве критериев отбора.

Каким образом эти нововведения отразятся на приемном процессе в школы без конкурсного отбора (Unscreened) и программы с ограниченным приемом без конкурсного отбора (Limited Unscreened)?

Приемный процесс в эти школы также не изменяется. Результаты экзаменов (и другие данные об успеваемости) никогда не использовались при приеме в такие программы.